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Samoupravna stanovanjska skupnost LJublJana Bežl-
grad bo v mesecu juniju organizirala posvet % vseml
predsednild hišnfh svetov, ločeno po krajevnlh skupnostfh.
Tam, kjer hišni sveti ne deluje.jo, se bodo posveta udeležJ-
II predstavnikl posametzne hiše. Posvet bo organiziran
T dogovoru z vseml družbeno-političnimi organizatijami
T občinl ln krajevnib skupnostih z namenom, da še en-
kret pristopimo k široki in učinkoviti akciji tako usta-
navljanja neformiranlh hišnih svetov, kot tudj da sezna.
nimo slehernega stanovalca hiše s pravlcaml In dolžno-
stml ter odgovornostmi zbora stanovalcev, njegovega iz-
vrSUnega organa t. j . bišnega sveta pri upravljanju in go-
spodarjenju s stanovanjsko hišo, ki obsega predvsem upo-
rabo in vzdrževanje stanovanjskih hiš, urejanje zemljišč
ob stanovanjskih hišah, skrb za varstvo stanovanjskego
okolja in stanovanjske kulture, razširjanje materialne os-
nove samoupravnega stanovanjskega gospodarsva in dru-
go. Ob tem pa moramo vedeti, da iraajo organizacije
združenega dela za vzdrževanje stanovanjskih biš (OZD
STANINVEST) prl gospodarjeoju s teml hišami le tiste
prnvice In obveznosti, ki izhajajo iz neposrednlh pogodb
s njiml in katerlh podpisnika sta tudl samoupravna sta-
novanjska skupnost in bišnl svet, čemur bo dana na po-
»vetu posebna pozornost.

Temeljna načela statnta SZDL Slovenije tn nekaterl
caključkl minulib posvetov IUI občinski konferenci SZDL
LJ. Bežigrad nam narekujejo, da predlagamo, naj bi v
•kvtru iaraženih teženj po uvajanjn novib in gtrokovno

usposobljenlh kadrov poskušali lazmlšljati o samoupravnlh
jedrib, ki jlh hišnl sveti predstavljajo v stanovanjskem go-
spodarstvu tudi kot cellce družbeno-politlčnega organizi.
ranja v SZDL in kot osnovo za ulične svete ali svete
naselij SZDL. Prekrivanje družbeno-političnega in samo-
upravnega dogajanja na ravneh stanovanjske hiše, ulice,
naselja, zaselka, vasl, ima velik pomen za izvajanje na-
log SZDL, zlasti na področju poglabljanja in oblikovanja
samoupravnlh socialističnih odnosov, s tem pa socialne
polltike, splošnega Ijudskega odpora in družbene samo-
zaščlte. K takemu načinu razreševanja problemov nas za-
vezuje predvsem ustava in številni dokumentl družbeno-
polltičnih organlzacU, kl se združujejo v fronto organlzl-
ranih socialističnlh sil. K temu nas silijo odprta in pereča
stanovanjska vprašanja, s tetn pa tudi socialne varnostl
delovnlh ljudi in občanov, katere smo dolžni skupno z
njimi razreševati.

O datumu in krajn posvetov se bo Samoupravna
stanovanjska skupnost Ljubljana Bežigrad dogovorlla z
vsako krajevno skupnostjo posebej. Predsednikl hišnih
svetov oz. predstavnikl posameznih biš, pa naj na po-
svete obvezno prinesejo gradivo, ki ga v posebnl prilogl
»Zbora občanov« objavljamo. Prav tako naj se udeležen-
d posveta na obravnavans vprašanja temeljito pripravijo
In posredujejo eventualne prtpombe In vprašanja.
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